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Vyřizuje: Mgr. Martina Pšeničková
Tel.: 267 122 436
E-mail: Martina.Psenickova@mzp.gov.cz

Odpověď k žádosti o informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 

k informacím

Ministerstvo životního prostředí (dále jen „MŽP“) obdrželo dne 2. 12. 2024 Vaši žádost 
o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, 
ve znění pozdějších předpisů. Konkrétně ve své žádosti požadujete následující informace:

1. Uveďte, kdo je zodpovědný za finální podobu seznamu škol v příloze výzvy č. 70 Podpora 

regionálního školství – Karlovarský kraj OP Spravedlivá transformace.

2. Sdělte, kde je uvedena informace o obci, ve které se nachází školy, které jsou uvedeny na 

seznamu škol v příloze výzvy č. 70 Podpora regionálního školství – Karlovarský kraj OP 

Spravedlivá transformace. V toto seznamu se informace o obci nenachází (pouze ulice, 

číslo popisné, číslo orientační, část obce, PSČ).  

3. Sdělte, kde je seznam 185 škol, které v seznamu škol v příloze výzvy č. 70 Podpora 

regionálního školství – Karlovarský kraj OP Spravedlivá transformace zcela zjevně chybí, 

neboť v názvu přílohy je uvedeno „400 škol“ a v samotné příloze je pouze 215 škol.  

4. Uveďte, ke kterému dni jsou platné informace o telefonních číslech a e-mailech na 

kontaktní osoby škol v seznamu v příloze výzvy č. 70 Podpora regionálního školství – 

Karlovarský kraj OP Spravedlivá transformace. 

K Vaší žádosti o informace sdělujeme:

Ad 1) Gestorem a tvůrcem seznamu je Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy (MŠMT). 
Řídicí orgán OPST (ministerstvo) pouze ze seznamu vyfiltroval školy, které jsou pro OP 
Spravedlivá transformace relevantní a mohou být podpořeny.
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Ad 2) Informace o obci se v seznamu nenachází, nicméně z Vámi jmenovaných dodatečných 
informací, tzn. adresa školy, je možné si konkrétní obec dohledat.

Ad 3) V příloze č. 1 výzvy – „seznam 400 škol“, jsou pouze školy, které je možné z OP Spravedlivá 
transformace 2021-2027 podpořit, tzn. pouze školy, které se nacházejí v Karlovarském, 
Ústeckém a Moravskoslezském kraji. Tedy 185 škol, které v příloze nejsou uvedeny, se 
nachází v jiných krajích a nejsou pro tento druh podpory oprávněnými příjemci.

Ad 4) Seznam jsme od MŠMT získali dne 22. 1. 2024, k tomuto datu jsou tedy kontakty platné. 

S pozdravem

PhDr. Martin Kocanda, Ph.D.

ředitel odboru koordinace a podpory 
státní služby a resortních organizací
a zástupce státní tajemnice

podepsáno elektronicky
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